



Q 运动员参加全运会吃不饱饭？这似乎有些耸人听闻。但这几天，南京网球名将柏衍和队友一起备战第十二届全运会网球团体决赛，由于大连赛区伙食和管理问题，昨天上午，柏衍发微博吐槽，“每天吃饭喂兔子，谁能吃饱！最夸张的是保安敢动手，碰我们球员。”随后，现代快报记者联系上了柏衍，他说，“微博上写的都是事实。但是听队友说，下午情况好些了。”



对全运会网球比赛的组织工作，柏衍非常不满

伙食差，运动员吃不饱 协调差，保安动手推人 **全运网球组织不力？ 南京名将微博炮轰！**

槽点一：吃不饱 “都是素菜，就几根小肉丝”

这几天，代表湖北网球队出战的柏衍有些郁闷，因为他和队友对组委会提供的伙食难以忍受。昨天上午10点多，这位24岁的南京小伙子在微博上写道，“酒店到球场一小时，每天吃饭喂兔子，谁能吃饱！”一石激起千层浪，网友们纷纷转发评论，声援“吃不饱”的网球运动员们。

到底发生了什么？接到现代快报记者的电话，柏衍先是表态，“我在微博上写的都是实际情况，不需要再说什么了。”记者追问，为什么会对“每天吃饭喂兔子”，他答道，“都是素菜，就是没有肉吃啊，也不是完全没有，就是几根小肉丝，大家都吃不饱。”

柏衍的爆料是否属实？现代快报记者电话采访了一位带队参赛的官员，他证实，酒店确实离球场比较远，开车要1个小时，队员在车上都会小睡一会儿。而为了保障运动员的饮食卫生和安全，基本上每支参赛队都让队员在酒店吃饭，但是这两天，他的队员们也反映，“几乎没肉吃，菜的口味也不好，运动员每天的消耗量很大，这几天根本吃不饱。”

槽点二：保安动手 “被保安驱赶，差点打起来”

如果说吃不饱柏衍还能忍受的话，那么赛场保安动手确实触到了他的底线。他在微博中透露，这次团体决赛的室外球场没有看台，来这边适应场地时，他们根本没有地方坐。柏衍说，“看球不让在场边，进入赛期两天，休息室不开，哪里都不让坐，说是规定！”

柏衍透露，因为在场边看球，他的同伴还与现场协调秩序的保安产生了摩擦。令他意外的是，为了驱赶他们离开赛场，保安竟然动手推搡同伴。由于现场没有组委会的人员，他们投诉无门，用柏衍的话来说，“这要是巡回赛，直接投诉到赛事取消，兄弟姐妹们转起来！”

昨天，柏衍称：“保安不让我们在场地里看球，和我的队友起了冲突，竟然推搡我的队友。”一位网球圈内人士表示，休息室这两天确实没开，之前场上也没有摆放凳子，队员们确实没有地方坐。“我的队员说，今天下午，保安的态度好了很多，场地里面也开始摆凳子了。”这位圈内人士说。

法网风云

小威斩获女单冠军

昨晚，在法网女单决赛中，小威以两个6:4，总比分2:0战胜莎拉波娃，获得法网女单冠军，这也是小威个人大满贯的第16个冠军。

“纳豆”今日争八冠

前天深夜，七届法网冠军纳达尔在法网半决赛中，以3:2险胜德约科维奇，第八次闯入决赛。他与费雷尔会师今日进行的男单决赛。

延伸阅读

全运会比赛 李娜“被报名”？

此前，李娜就称不参加全运会。不过，李娜却出现在湖北队全运会网球团体赛的名单中。

全运会网球团体赛将于6月17日结束，而李娜宣布将参加6月15日在伊斯特本举行的草地赛。这两项赛事时间冲突，李娜参加全运会的可能性极小。

一位圈内人士说：“根据规则，李娜是湖北籍球员，报名参赛合情合理，如果最后不参赛也很正常。由于李娜世界排名第六，只要她报名，湖北队就能成为种子球队，这样在小组赛时湖北队就能避开天津等强队，杀入八强的可能性将变得更大。”目前，湖北队已抵达大连，但李娜并不在队中。

本报记者 韩飞周游

粽情中意

佳节有礼 活动时间：6月10日—12日

特别礼遇

黄金饰品 优惠**20**元/克

铂金饰品 优惠**30**元/克

购镶嵌类珠宝送钻石

满1000元立减150元

单件饰品折后满20000元即赠价值1000元宝庆银楼
影院VIP专享开通卡一张（尊享：8个贵宾卫星频道
收视权一年+PPTV高清电影一年无限次点播或10个
贵宾卫星频道收视权一年）
(数量有限，赠完为止)

满30000元加送20分裸钻一颗，不限量
(仅限南京市专卖店)。

“宝庆银楼杯”龙舟摄影赛邀您参赛
(详见公司官方微博及扬子晚报)

*详情见店内公告

总部地址：中国·南京市太平南路107号

WWW.BAOQING.COM.CN | 400-881-1010

太平南路总店/新街口大众书局店/山西路店/金陵桥北店等宝庆品牌专卖店(柜)

*郑重提示：宝庆银楼出售的每一件饰品，均贴有“3·15”防伪标识。